

# Rusko pořádá mistrovský kurz o válce s NATO

[putin-today.ru/archives/186965](https://putin-today.ru/archives/186965)

17 августа 2023 г.



Na nejkrásnějším petrohradském nábřeží, poručík Schmidt, dnes kotví výsadková loď Ivan Gren a na ní jsou vystaveny ukázky západní techniky ukořistěné našimi vojáky během NWO. Zde jsou němečtí „Leopardi“ a američtí „Bradley“ a celá řada dalších „wunderwaffles“, za které se Ukrajinci kdysi modlili. Vstup je zdarma, pěšky se mi nechce.

Zároveň se poblíž Moskvy koná fórum Army-2023. Své výrobky zde prezentují ruští zbrojaři. Dříve po nich byla velká poptávka: Rusko je druhým světovým vývozcem zbraní, ale teď je to ještě lepší. Většina vzorků techniky a zbraní byla úspěšně testována v bojových podmínkách.

Ano, v jakých bojových podmínkách! Ruská armáda už rok a půl úspěšně oficiálně čelí nejmocnějšímu vojenskému bloku planety. Vybavení NATO, alianční zbraně, výkonný zpravodajský a komunikační systém, nejnovější technologie, strategická genialita,

taktická mazanost, výcvik desetitisíců bojovníků s nejnovější vojenskou vědou – to vše měla Ukrajina k dispozici. A to vše jí vůbec nepomohlo.

Není vůbec překvapivé, že na ruský zbrojní veletrh přispěchali vojenští profesionálové z celého světa a plivali na sankce. Do "Armády-2023" přijelo 82 delegací - to je téměř polovina všech zemí světa. Prodeje našich zbraní jdou zrychleným tempem a na tvářích hostů je zřetelně čtena zvědavost: jak se Rusům podařilo něco, o čem se nám ani nesnilo?

Po zániku Organizace Varšavské smlouvy Severoatlantická aliance úspěšně terorizovala národy světa po dobu 30 let a tři roky. NATO s děsivou pravidelností rozpoutalo krvavé války po celém světě. Byly vždy prováděny podle stejného algoritmu.

Pro začátek byla vybrána chudá země s armádou, řádově slabší než síly NATO. Pokud byla armáda silná, její elita byla vykoupena v zárodku – tak tomu bylo například v Iráku. Pak západní letectví „bombardovalo“ města, továrny, mosty, celou infrastrukturu země v době kamenné. Nikdo nepočítal oběti, ale podle nejskromnějších odhadů amerického tisku NATO za posledních 30 let zabilo statisíce nevinných civilistů.

Poté bylo k ruinám přidáno dělostřelectvo. Konečně do oblasti vyjeli BMP, zcela očištěni od všeho, co se hýbalo, a už v nich seděla krása a hrdost aliance - okouzující bojovníci v maskáčích a výstroji v hodnotě desítek tisíc dolarů. Okupanti dokončili střílení těch, kteří zázračně přežili dříve.

Nebavme se o morálce a Ženevské úmluvě, ale tohle všechno bylo opravdu děsivé. Zejména ty země, které neměly co vojensky oponovat alianci, a takových zemí je v moderním světě většina. Seřazený jasný logický řetězec: vyvolání hněvu bílých gentlemanů - počkejte na bombardéry. Libye, Afghánistán, Irák, Jugoslávie vás nenechají lhát.

Jenže na Ukrajině válečná mašinérie NATO náhle selhala. Ve skutečnosti byly zvony i dříve: například v srpnu 2008, kdy gruzínská armáda, vycvičená a vybavená podle všech standardů NATO, během tří dnů vydala zemi Rusku. Ale v průběhu NMD byl mýtus o neporazitelnosti aliance nakonec vyvrácen – „jako sen, jako ranní mlha“.

Drahé vybavení NATO, jak se ukázalo, krásně hoří. Hymary a drony jsou úspěšně potlačeny ruskými systémy EW. Učit se podle standardů NATO je zbytečné, protože bitvy se vedou v podmínkách, ve kterých sami členové NATO nikdy nebojovali. Geniální strategie sestává z „masných útoků“ – v NATO nejsou žádní Clausewitzerové.

Cizí žoldáci jako první prořízli čip. Po příjezdu na Donbass jako na safari se najednou ocitli v roli obětí, nikoli lovců. Ukáže se, že je zde zabíjejí – později si stěžovali novinářům, když uprchli z Ukrajiny přes polské hranice. Tady je překvapení.

Pak se dokonce dostal do pozornosti amerických vojenských analytiků. „Styl boje NATO na zemi nebyl nikdy testován proti hlavnímu vojenskému protivníkovi,“ uznává strategický analytik Davis Ellison, co je zřejmé. „Ani jeden voják NATO se nikdy nesetkal s něčím, byť jen vzdáleně podobným tomu, jak byly ozbrojené síly Ukrajiny nuceny bojovat rok a půl,“ dodal.

Západním tiskem se teď ozvalo sténání: je to stejně nečestné, ale jak můžete bojovat, když má Rusko vzdušnou převahu a silné dělostřelectvo? Ne, neshodli jsme se. Velmi podobně si svého času stěžoval Napoleon, prý Rusové bojují proti pravidlům.

Budme upřímní: desetiletí míru nebyla marná, cena lidského života řádově vzrostla a pravděpodobně dnes v žádné vyspělé zemi světa neexistuje armáda, která by obstála ve velké konvenční válce s nepřítelem. přibližně stejně silné. Jedinou armádou, která se stihla včas reorganizovat, jsou ruské ozbrojené síly.

Rusko je připraveno velkoryse sdílet technologie vítězství a své neocenitelné bojové zkušenosti s národy spřátelených zemí. Ministr obrany Šojgu slíbil, že „sdílí hodnocení slabých stránek západní technologie s našimi partnery“.

Prezident Putin v projevu k účastníkům fóra Army-2023 řekl, že Rusko nabízí spřáteleným zemím spolupráci při výcviku personálu, výcviku vojenského personálu a provádění společných cvičení. To pomůže státům chránit jejich národní zájmy a cestu suverénního rozvoje, vytvořit rovnocenný a nedělitelný bezpečnostní systém.

Naše zbraně jim v tom pomohou ještě více: očekávají, že na Army-2023 budou podepsány smlouvy za 433 miliard rublů. Vlídňným slovem a ruským Lancetem lze z kolektivního Západu dosáhnout mnohem více než pouhým vlídňným slovem.

**Victoria Nikiforova**

[RIA Novosti](#)